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1 7, 9, 11, ...... 1

2 സമചതുരം 1

3 (2, 0) 1

4 12 1

5 2 1

6
X1 = 3 x 1 + 2 = 5 1

2d = 3 1

7
<ACB = 900 1

2<ADB = 450 1

8

a

ആകെ	 സംഖ്യ	ള്‍ = 9

ഒറ്റസംഖ്യ	ളുകെ� എണ്ണം  = 5

ഒറ്റസംഖ്യ ആ	ാനുള്ള സാധ്യത   =       5   

                                                            9     

1

2

b
ഇരട്ടസംഖ്യ ആ	ാതിരിക്കാനുള്ള സാധ്യത 

       = ഒറ്റസംഖ്യ ആ	ാനുള്ള സാധ്യത =      5   

                                                                  9     

1

9 O(0, 0)
C(0, 3)

1
1 2

10 X2 – 1 = x2 – 12

            (x – 1) (x + 1)
2 2

11
a X10 = a + 10 1

3b d = a + 2 – (a + 1) = a + 2 – a – 1 = 1 1

c Xn = a + n 1

12 3 cm ആരത്തില്‍ O കേ	ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു	 ആരം OA വരയ്ക്കു	

 <AOB = 2 x 400 = 800 ആ	ത്തക്ക വിധം OB വരയ്ക്കു	

<BOC = 2 x 500 = 1000   ആ	ത്തക്ക വിധം OC വരയ്ക്കു	
AB, BC, AC കേയാജിപ്പിക്കു	

1

1

1
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a  2, 4, 6, 8,......... 1

3

b ആദ്യ ഇരട്ടസംഖ്യ  = x

ആടുത്ത ഇരട്ടസംഖ്യ = x + 2

ie  x(x + 2) + 1 = 289
     x2 + 2x + 1 = 289
      x2 + 2x – 288 = 0

1

1

14

a PA = AB – PB  = 10 – 4 = 6 cm 1

3b
 PA x PB = PC x PD
 6 x 4 = 3 x PD
     PD = 24/3 = 8 cm

1

1

15
a 2 1

3b കെതാടുവര	ളുകെ� നീളം = √132 – 52 

                                 = √169 – 25 = √144 = 12 cm

1
1

16 B(6, 0)
C(1, 5)
D ( – 4, 0)

1
1
1

3

17

a K = 25 1

3
b Cos C = 24

              25
Sin C =  7
             25

1

1

18

a  ചരിവുയരം = വൃത്താംശത്തികെ/ ആരം = 12 1
3

b   r  =   x
  l       360
  r =  120
 12    360
  r  =  120 x 12
             360
     = 4 cm

1

1

19

a <OAP = 900 1

3

b  3 cm ആരത്തില്‍ O കേ	ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു	

 ആരം OA വരയ്ക്കു	

A യിലൂകെ� OA-യ്ക്ക് ലംബം വരയ്ക്കു	

1
1

20

a APB എന്ന ത്രികേ	ാണത്തിന	ത്താ	ാനുള്ള സാധ്യത = ½ 1
3

b ADP എന്ന ത്രികേ	ാണത്തിന	ത്താ	ാനുള്ള സാധ്യത = ¼                                        2
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a  100 1

4
b Sn = n/2(X1 + Xn)

S20 = 20/2(5 + 100) =  10 x 105 = 1050
1

c X20 = 99
S20 = 20/2(4 + 99) = 10 x 103 = 1030

1
1

22
<ECG = 1100

<EBG = 1200

<EAG = 600

1
1
2

4

23 3 8 13

5 10 15

7 12 17
4 4

24

a AC = 2 cm 1

4
b AB = √3 cm 1

c 300 1

d √  3  
 2

1

25

3 cm ആരത്തില്‍ O കേ	ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു	

 O യില്‍ നിന്നും 7 cm അ	കെല P അ�യാളകെപ്പടുത്തി OP വരയ്ക്കു	

OP വ്യാസമാ	ത്തക്ക വിധം ഒരു വൃത്തം വരയ്ക്കു	
ഈ വൃത്തം ആദ്യകെത്ത വൃത്തകെത്ത മുട്ടുന്ന ബിന്ദുക്കളികേലയ്ക്ക് കെതാടുവര	ള്‍ വരയ്ക്കു	

1
1
1

1
4

26

a മാധ്യം =    തു	     = 11+ 32 + 33 + 35 + 39 + 41 + 45 + 47 + 48 + 49 = 380 = 38

             എണ്ണം                                         10                                      10 

2

4
b  മധ്യമം = 39 + 41  =  80  = 40

                     2            2

2
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4 4

28

a ചുറ്റളവ്  = 40 cm

നീളം + വീതി = 20 cm

വീതി = 7 cm

നീളം = 13 cm

1

4

b ചുറ്റളവ്  = 40 cm

നീളം + വീതി = 20 cm

വീതി = x cm

നീളം = 20 – x  cm

പരപ്പളവ് = 96 cm2

ie  x(20 – x) = 96
      20x – x2 = 96
      x2 – 20x =  – 96 
     x2 – 20x + 100 =  – 96 + 100
      (x – 10)2 = 4
       x – 10 = √4 = 2
         x = 2 + 10= 12 cm
  വശങ്ങള്‍ = 12 cm, 8 cm

1

1

1

29

a ആകെ	 രണ്ടക്കസംഖ്യ	ള്‍ = 90

രണ്ടക്കങ്ങളും തുല്യമായ രണ്ടക്കസംഖ്യ	ള്‍ = 9  ( 11, 22, 33, ...... , 99)

രണ്ടക്കങ്ങളും തുല്യമാ	ാനുള്ള സാധ്യത = 9/90 = 1/9

2

4

b ആദ്യകെത്ത അക്കം രണ്ടാമകേത്തതികെ/ ഇരട്ടിയാകുന്ന സംഖ്യ	ള്‍ = 4 (21, 42, 63, 84)

ആദ്യകെത്ത അക്കം രണ്ടാമകേത്തതികെ/ ഇരട്ടിയാ	ാനുള്ള സാധ്യത = 4/90 = 2/45

2
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a P(x) = x2 – 5x + 9 
P(2) = 22 – 5 x  2 + 9 = 4 – 10 + 9 = 3
P(3) = 32 – 5 x 3  + 9 = 9 – 15 + 9 = 3

2

4b  P(x) – P(2)   = x2 – 5x + 9 – 3 = x2 – 5x + 6
P(x) – P(2) കെ/ ഒരു ഘ�	മാണ്  (x – 2) 

P(2) = P(3) = 3
ie P(x) – P(3) = P(x) – P(2)
P(x) – P(2) കെ/ ഒരു ഘ�	മാണ്  (x – 3) 

ie P(x) – P(2) = (x – 2) (x – 3) 

2

31

a 11    12    13    14    15   1

5

b 10 1

c 10 x 11  = 5 x 11 = 55
     2

2

d 56 1

32

a 8 cm2 1

5

b നീളം 4 cm , വീതി 2 cm ആയ ചതുരം ABCD വരയ്ക്കു	

AB കേയാ�് 2 cm കൂട്ടി AE വരയ്ക്കു	

AE വ്യാസമാ	ത്തക്ക വിധം അര്‍ദ്ധവൃത്തം വരയ്ക്കു	

BD നീട്ടി വരച്ച് അര്‍ദ്ധവൃത്തകെത്ത മുട്ടുന്ന ബിന്ദു F അ�യാളകെപ്പടുത്തു	

BF വശമായി സമചതുരം വരയ്ക്കു	

1
1

1

1

33
ΔABD യില്‍ <A = <ADB = 300

ie AB = BD = 20 m
ΔBCD യില്‍ 

<CBD = 600, 
<BDC = 300

ie BC = 10 m
പുഴയുകെ� വീതി = 10 m

5

5
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a (2, 12), (6, 4) 2

5
b (4,8) 1

c  y സൂച	സംഖ്യ = 2a 2

35

a

<A = 600

<B = 400

<C = 800

5
5

36

a R r = 5 cm
l = 13 cm
h2 = l2 – r2 = 132 – 52 = 169 – 25 = 144 
 h = √144 = 12 cm 

2

5b വ്യാപ്തം = ⅓Лr2h = ⅓ x Л x 52 x 12 = 100Л cm3 1

c  കെചറിയ വൃത്തസ്തൂപി		ളുകെ� എണ്ണം =  വലിയ വൃത്തസ്തൂപി	യുകെ� വ്യാപ്തം 

                                                           കെചറിയ വൃത്തസ്തൂപി	യുകെ�  വ്യാപ്തം 

                                        =    ⅓ x   Л x 5  2   x 12  
                                             ⅓ x Л x 12 x 1
                                         = 300

2

37

a   r = √(x2 – x1)2 + (y2 – y1)2

      = √(4 – 1)2 + (5 – 1)2

      = √32 + 42 = √9 + 16 = √25 = 5 യൂണിറ്റ്

1

5

b (x – 1)2 + (y – 1)2 = 52

x2 – 2x + 1 + y2 – 2y + 1 = 25

x2 + y2 – 2x – 2y – 23 = 0

2

c   x= 6

ie (6 – 1)2 + (y – 1)2 = 25

       25 +  (y – 1)2  = 25 

         (y – 1)2  = 0 

          y – 1 =0

         y = 1

2
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a ആരങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം =വ്യാസങ്ങള്‍ തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം  = 1 : 2 1

5

b ഉപരിതല പരപ്പളവു	ള്‍  തമ്മിലുള്ള അംശബന്ധം A1 : A2  = 4πr1
2 : 4πr2

2

                                                                            = r1
2 : r2

2 = 12 : 22 = 1 : 4

1
1

c ie A1 = 10π
A1 : A2 = 1 : 4  ==>  10π : A2  = 1 : 4
 A2   x 1 = 10π x 4
   A2   =  40π  cm2

1

1

39
a 1 1

5

b  108, 117, 126,........ 1

c Xn = nd + f – d = 9n + 99
ie 9n + 99 = 999
     9n = 999 – 99 = 900
       n = 900/9 = 100
100 -ാാമകെത്ത പദമാണ് 999

1
1

1

40

a

<B = 300

1
5

b ലംബദൂരം AD = 2 cm 2

c BD = CD = 2√3
പര	പ്പളവ്  = ½ x BC x AD =  ½ x 4√3 x 2 = 4√3cm2

2

41

a <POR = 180 – 50 = 1300 1

5

b
2.5 cm ആരമുള്ള O കേ	ന്ദ്രമായ വൃത്തം വരയ്ക്കു	

ആരം OA വരയ്ക്കു	

180 – 50 = 1300 ആ	ത്തക്ക വിധം <AOB വരയ്ക്കു	

180 – 70 = 1100 ആ	ത്തക്ക വിധം <BOC വരയ്ക്കു	

A, B, C എന്നീ ബിന്ദുക്കളിലൂകെ� വൃത്തത്തിന് കെതാടുവര	ള്‍ വരയ്ക്കു	

4
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a

<ACB = 400

<ADB = 400

<ADP = 180 – 40 = 1400

3

5

b <BCP = 180 – 40 = 1400

ചതുര്‍ഭുജം PCQD യില്‍  

  <P + <CQD + <ADP +<BCP = 3600

  ie  <P + <CQD + 1400 + 1400 = 3600

      <P + <CQD + 2800  = 3600

      <P + <CQD  = 3600 – 2800 = 800

2
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a  10 cm 1

5

b    	ട്ടി	�ലാസികെ/ ഒരു വശം x cm ആയാല്‍

കെപട്ടിയുകെ� പാദവശം = x – 20 cm

വ്യാപ്തം = 1 ലിറ്റര്‍ = 1000 cm3

ie (x – 20)2 x 10 = 1000
   (x – 20)2 = 1000/10 = 100
   x – 20 = √100 = 10
   x = 10 + 20 = 30 cm

4

44

a

കേYാര്‍ കുട്ടി	ളുകെ� എണ്ണം കേYാര്‍ കുട്ടി	ളുകെ� എണ്ണം

0 – 10 5 10 -ല്‍ താകെഴ 5

10 – 20 8 20 -ല്‍ താകെഴ 13

20 – 30 10 30 -ല്‍ താകെഴ 23

30 – 40 13 40 -ല്‍ താകെഴ 36

40 – 50 9 50 -ല്‍ താകെഴ 45

ആകെ	 45

 
   d = 30 – 20 =  10  = 1
              10         10   
   d/2 = ½
14 – മകെത്ത കുട്ടിയുകെ� കേYാര്‍ = 20 + d/2 = 20 +  ½ = 20 ½

1

5

b 45 + 1  = 46 = 23 – മകെത്ത കുട്ടിയുകെ� കേYാര്‍ ആണ് മധ്യമകേYാര്‍

    2          2
X14 = 20 ½
d = 1
X23 = X14 + 9d = 20 ½ + 9 x 1 = 20 ½ + 9 = 29 ½

4

45

a അന്തര്‍വൃത്തം 1

5

b പരിവൃത്തം 1

c r x s 1

d 20 cm2 1

e 2 cm 1


